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O víkendu 15. až 17.2026 nás čekají Valdštejnské slavnosti. Ty vedle zábavy a her přinášejí
i malá dopravní omezení. Jsme si vědomi toho, že doprava v Jičíně není jednoduchá a brali
jsme na to ohled. Pro informace rozklikněte tuto zprávu.

V pátek 15. 5. 2026 bude ZÁKAZ PARKOVÁNÍ na Valdštejnově náměstí, neboť je potřeba připravit
náměstí na sobotu. ZÁKAZ PARKOVANÍ se týká i ulice Smiřických.
 
Páteční trh z Valdštejnova náměstí je přesunut na Husovu ulici.
 
V pátek 15. 5. 2026 bude ZÁKAZ PARKOVÁNÍ V ULICI ČESKOSLOVENSKÉ ARMÁDY u nemocnice -
odpoledne se zde bude konat rytířský turnaj, a tak je potřeba zde zaparkovat vozy, které přivezou
koně. Během turnaje v lipové aleji zde bude i ZÁKAZ VJEZDU po dobu konání rytířského turnaje,
protože se zde budou pohybovat koně.
 
PARKOVAT můžete v celé ulici Čeňka Musila.
 
V sobotu 16. 5. 2026 bude ZÁKAZ VJEZDU A ZÁKAZ PARKOVÁNÍ na Valdštejnově náměstí, na
náměstí Svobody a v ulici Smiřických. Bude se zde pohybovat historické vojsko a mnoho lidí, prosím
respektujte toto přechodné opatření.
 
Na náměstí bude historické tržiště. Zeleninový trh bude standardně na Husově ulici.
 
Parkování
 
Věříme, že situace s parkováním nebude tak složitá jako ve všední den, bude možné parkovat na
ploše u zimního stadionu (protější plocha je vyhrazena pro parkování trhovců a vystupujících), u
městského úřadu v ulici 17. listopadu apod.
 
V sobotu 16. 5. 2026 dopoledne půjde průvod Albrechta z Valdštejna - POZOR ZMĚNA - lipovou alejí,
pak ulicí Havlíčkova, Nová, Židovská a Palackého.
 
Na trase průvodu, tam kde bude průvod procházet po místních komunikacích - mezi 10-11 hodinou-
může dojít ke zdržení dopravy.
 
Prosíme vás také o spolupráci, v místech, kde bude procházet průvod - ubezpečte se, že parkujete na
místě, kde se smí parkovat, aby nedošlo ke zbytečným kolizím.
 
V neděli 17. 7. 2026 již žádná dopravní omezení stran Valdštejnských slavností nebudou.
 
Letošní Valdštejnské slavnosti jsou ve znamení her a hraní, již ve čtvrtek se na ně můžete naladit ve
Valdštejnské m zámku nebo v Biografu Český ráj.
 
Poprvé budete mít možnost zažít Rytířský turnaj v lipové aleji (v pátek), vychází nová karetní hra
inspirována Albrechtem z Valdštejna, a dále si v centru Jičína užijete v sobota tradiční přehlídky



vojsk, divadla, tanec, program v jezuitské koleji, barokní slavnost s ohňostrojem a nedělní odpoledne
ve Valdštejnské lodžii.
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